
Новоукраїнська міська рада - Народні символи та обереги українців
&bull;&bull;Понеділок&bull;, 20 &bull;травня&bull; 2013, 11:16&bull;

      

  

                20 травня 2013 року міська бібліотека № 1 провела з учнями 6 класу ЗОШ № 1 народознавчу годину: «Народні символи та обереги українців» (в рамках народознавчого бібліотечного проекту).

  
      

                Метою заходу було розповісти учням про нашу родовідну пам’ять, наші символи
і обереги. Щоб учні знали і ніколи не забували, що ми – українці, а наші обереги – це
віночок, рушник, вишита сорочка, калина, верба, барвінок. Не всім відомо, що віночок
плели з 12 квітів, а кожна квіточка – то оберіг. Також на вінку є кольорові стрічки, які
мають різні символічні значення. Так показуючи учням віночок учениця Валерія
Загорбенська розповіла і про квіти, які входили до складу вінка і про кольорові стрічки,
що кожна з них символізувала.

      

  

                Оберегом кожної хати був вишитий рушник. Учням показали рушники,
розповіли, які вони бувають, що їх брали на згадку в далеку дорогу, щоб вони нагадували
рідний край, якими нитками вишивали.

  

                Про вишиту сорочку підготувала розповідь і продемонструвала саму сорочку
учениця Мараниченко Інна. Вона розповіла, що сорочка мала чарівну силу, а її сила у
візерунках. Так чотирикутники  - то символи Сонця, листя – то ви, гілки – батько з
матір’ю, стовбур – діди.

  

                Майже в усіх народів є улюблені рослини – символи. У нас це верба, калина та
барвінок. Є таке прислів’я: «Без верби і калини нема України». Калина – це символ
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кохання, краси, щастя. Верба ніби позначка води на землі. Барвінок – символ радісної
сили та здоров’я. про ці рослини складено багато пісень, легенд, приказок. І про деякі з
них розповіла учням вчитель української мови і літератури Лілія Валентинівна Колісник.

  

                Розповіді учнів було підготовлено по матеріалах, які є в нашій бібліотеці.

  

                Також було проведено огляд народознавчої літератури: «Із сивої давнини»
бібліотекарем, а учні класу продемонстрували ці книги. А також всіх запросили до
бібліотеки переглянути книжкову виставку народознавчого напрямку.

  

Бібліотекар міської бібліотеки № 1 Л. Орлова.
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